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(25 puan) l.a) X C Y ve 7, X tizerinde bir topoloji olsun.
7 ={U:U CY,UNX € 7} toplulugunun Y tizerinde bir topoloji oldugunu
gosteriniz.

b) i) 7* ={U : U C R, U sonlu ve tek sayida elemam var }U{(), R} olsun
.7 1 R tizerinde bir topoloji olmadigini gosteriniz.

(30 puan) 2.X =R ;7 = {[0,a) : a > 0}U{0, [0, +o0),R} , A = (—1, 2] olsun.
a)A nm igi ( Icd = Int(A)), dist (DisA = Ext(A)) ve smirm (0A =
Bd(A)) bulunuz.
b)A C A’ (A nmin tiretilmig kiimesi) oldugunu gosteriniz.

(20 puan) 3.X =R A =10,2),7 = {U : A C U}U{0} olsun.7 , X iizerinde
bir topolojidir (bunu géstermeyiniz).B ={A U {z} : x € R} olsun .B nin 7
icin bir baz oldugunu gosteriniz.

(25 puan) 4.X =R B={B:birn € Zigin B C (n,n+ 1)} U{Z} olsun.B
nin R iizerinde bir topolojinin bir bazi (tabani) oldugunu gosteriniz ve bu
topolojiye gore Z nin hem acik hem de kapali oldugunu gosteriniz.

R :Reel (gercel) sayilar kiimesi
N :Dogal sayilar kiimesi={1,2,3,- - -}
7 :Tamsayilar kiimesi



